

Новость · 10 февраля 2021, 10:58

В Москве передали в суд первое дело о применении насилия к полицейскому 23 января

В Пресненский районный суд Москвы поступило уголовное дело 34-летнего Александра Мучаева, которого обвиняют в применении насилия к полицейскому 23 января (часть 1 статьи 318 УК). Об этом «Медиазоне» рассказали в пресс-службе суда.

Заседание назначено на 14:00 18 февраля.

Подробности его обвинения не известны. Источник ТАСС [утверждал](#), что Мучаев, сидя за рулем машины, наехал на полицейского во время [задержания](#) активистки *Pussy Riot* Марии Алехиной и муниципального депутата Люси Штейн. В качестве меры пресечения ему назначили запрет определенных действий.

Мучаев — автор [телеграм-канала](#) о музыке «По фактам», его статьи публиковали [Esquire](#) и [«Нож»](#). В его [фейсбуке](#) указано, что он женат на бывшей участнице движения «Наши» Анастасии Корчевской.